

一周时政回顾

12月15日上午,台州苏泊尔2024玉环半程马拉松暨“奔跑吧法律人——重走大师之路”半程马拉松在玉环高铭暄学术馆燃情开跑。台州市副市长程炜博等出席开幕式。



12月13日上午,玉环市庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会暨市委政协工作会议召开。市委书记周阳强调,要深学笃行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻落实习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,对照省委、台州市委政协工作会议部署安排,充分发挥人民政协的显著政治优势,同心同德、群策群力,共同为加快打造“一极三城”、建设“四个玉环”作出新的更大贡献。市委副书记、市长杜年胜主持。



12月16日上午,市人民医院急诊住院综合大楼正式启用。市委书记周阳,温州医科大学副校长、附属第一医院党委书记沈贤,市委副书记、市长杜年胜等出席启用仪式。



12月16日下午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习中央经济工作会议和省委、台州市委常委会(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记周阳主持会议并讲话,市委副书记、市长杜年胜传达中央经济工作会议和省委、台州市委常委会(扩大)会议精神。



12月16日下午,市委理论学习中心组召开(扩大)学习会,准确把握意识形态领域最新形势,坚决贯彻落实中央和省委关于发展新质生产力、推进高水平开放等工作部署,引导全市上下将学习成效转化为推动玉环高质量发展的强大动力。市委书记周阳主持,市委副书记、市长杜年胜参加会议。



12月17日下午,温州市海经区党委书记、管委会主任,乐清市委书记徐建兵率党政代表团一行来玉环考察学习。玉环市委书记周阳陪同。



12月18日上午,市委书记周阳赴清港镇调研新质生产力发展暨年度收官和明年“开门红”工作。他强调,要把握发展大势、凝聚发展共识、坚定发展信心,突出创新链产业链深度融合,加快创新转化、动能转换,因地制宜大力发展新质生产力,为加快花园式港口城市建设注入强劲动能。



12月19日上午,全市创建“国家学前教育普及普惠市”启动会暨“国家义务教育优质均衡发展市”推进会召开。市委书记周阳强调,全市上下要认真贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育工作的重要论述精神,再动员、再部署,举全市之力,落实各项举措,加快“两县创建”。



市医疗中心感染楼结顶 总工程已累计完成投资3.8亿元

本报讯 玉环市医疗中心建设传来好消息:12月16日,随着最后一车混凝土浇筑,感染楼顺利结顶。这标志着市医疗中心建设工程取得阶段性成果,为后续施工奠定了坚实的基础。

市医疗中心感染楼项目位于未来新城东海大道与漩门大道交叉口西南侧,总建筑面积9371.2平方米,共四层,总高度24.55米,于2023年9月开工。

感染楼项目以“院中院”为设计理念,一楼为门诊,二到四楼为病区,同时配置了独立的医技检查、手术室等,遇

到传染病、疫情等特殊情况,可做到单独运行。感染楼属院区场地西南角,周围将以绿化与周边功能组团隔离,独立成区,减少传染病对周边的影响,同时保护病人隐私。

感染楼项目建设过程中,参建各方克服现场地质条件差等困难,精心组织,挂图作战,不断加快项目推进。截至目前,市医疗中心工程已累计完成投资3.8亿元。

市医疗中心是我市迄今为止规模最大、投资最多、功能最全的综合性医院,项目总用地面积289亩,以“一次规

划、分期建设”的原则实施建设。

市医疗中心以打造国际视野、国际品位的地标性建筑为目标,项目一期设置医疗床位数1300张,建筑面积约28万平方米(其中地下6万平方米),投资31.5亿元;项目二期设置床位数500张。建成后,将集中全市优质医疗卫生资源,聚力打造市域医疗高地,进一步满足人民群众日益增长的对优质卫生健康资源的需求,也为今后“一中心两翼”医疗集团发展格局夯实根基。

(本报通讯员)



12月16日上午,市人民医院急诊住院综合大楼正式启用,大楼高15层,其中地面13层、地下2层,总建筑面积11.13万平方米,集急诊急救、医技检查、手术室、住院病房等功能于一体,配备了直升机停机坪、轨道小车、气动物流等现代医疗物流设施。特别是新增床位600张,有效缓解了住院床位紧张的问题。

陈灵恩 摄

园区道路焕新 企业发展“路”更畅

本报讯 20余名工人沿路种植树木,3名工人施划斑马线,还有的工人忙着铺装人行道砖……12月18日,在玉城街道汽摩工业园区榴岛大道至绕城桥路段,工人们正为绕城大道与塘河路改造提升项目收尾。

绕城大道与塘河路项目长1234米,连接玉城街道与坎门街道,是汽摩工业区内重要的主干道。

“园区历史比较久,水泥路面坑坑洼洼,此次改造提升,我们不仅修整了路面,还新建了雨污水管,铺设了新的水稳层。”项目现场负责人陈翔说,经过1年多的施工,项目将在本月底迎来预验收,目前正等待电缆进场并安装信号

灯等基础设施。

与此同时,汽摩工业园区内经七路、纬二路及支路一与支路二项目路段上,工人们正在翻新绿化种植土,完成绿化种植后,就能浇筑沥青路面了。“项目目前进度在85%左右,我们抢抓时间,尽量在春节前交工,方便市民通行。”项目施工负责人王良美说。

汽摩工业园区内企业众多,大型货车是工业园区的“常客”,几条主要道路承载着巨大的车流量,实施道路改造提升工程难度相对较大。“一开始我们就和施工单位协商,采用逐条道路改造的方式,既不影响企业生产,也缓解交通压力。”作为园区内的“老娘舅”,园区办

工作人员虞毛福在施工期间积极走访企业收集意见,做好协调工作。

四通八达的路网如同工业园区的“筋骨”,是优化营商环境、促进产业升级的基础。自“五化一提升”开展以来,汽摩工业园对9条主次道路进行全面修建和提升,并配套雨水、污水管道等基础设施,提升路网通达度和园区承载能力,疏通企业发展“动脉”。

金工模具有限公司位于绕城大道上,看着厂区前的道路焕然一新,总经理瞿洪光高兴地说:“园区环境变好,企业产品运输更通畅了,发展空间也更大了。”

(金迪 李藏露)

坎门后沙至红旗沿海道路首梁成功架设 “海景大道”完成关键施工节点

本报讯 12月16日上午,在坎门街道后沙至红旗沿海道路项目的施工现场,长达40米的首片T梁缓缓被吊装至预定位置,顺利完成架设。这标志着该工程关键节点的完成,为后续施工奠定了坚实基础。

项目施工经理黄从军介绍,由于是在海面作业,架梁作业技术含量高、安全

风险高、施工难度大,跨海桥梁首片T梁的成功架设,为施工团队注入信心,“我们将继续努力,紧盯节点,倒排工期,力争明年5月完成桥梁的所有T梁架设。”

后沙至红旗沿海道路项目西起坎门新大街与后沙街交叉口,东至玉岙后往北,接入现状解放塘路与新塘路交叉口。

工程概算投资额约2.22亿元,道路

全长2.6公里,路幅宽为13米,全线设置跨海桥梁1座,总长约400米;山岭隧道3座,总长约884.5米。

该项目是坎门群众期盼已久的一项民生工程,也是坎门沙滩文化旅游项目的一部分。该项目完工后,将成为台州1号公路玉环段重要滨海旅游线路。

(吕琼雅 姚守约)